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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára í! fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 

Telefon 856.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

I hóra házhoz hordva 60 Ilii.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Pawelka
a Ferenc-lózsel

Bizonyos jóleső érzéssel hozzuk 
az örvendetes hirt lapunk olvasóinak 
a tudomására. Jóleső érzés, igazi 
benső öröm fog el bennünket, mert 
ebben a kitüntetésben az igazi érdem 
méltó megjutalmazását látjuk. A kirá= 
lyi kegy, a legfelsőbb elismerés való­
ban arra érdemes embert ért. Nem 
akarunk itt e helyen azon érdemek 
elősorolásába és méltatásába bocsáb 
kozni, amelyek a brassói társadalom 
e kiváló alakjához fűződnek. Ezzel 
az ő szerénységét sértenek.

Nem is vagyunk a tömjénezés- 
nek barátai. De az elismerés zászló; 
ját kell meghajtanunk azon férfi előtt, 
aki mint orvos hivatásának magasla­
tán állva, több mint 30 éven át te!= 
jesiti lelkiismeretes odaadással nehéz 
és felelőségteljes feladatát. Az elisme­
rés zászlóját hajtjuk meg árvaházunk 
növendékei, és azon száz és száz 
szegény nevében, kiket orvosi pályá­
ja alatt ingyen gyógykezelésben részei 
sitett. Emberszerető szivének meg= 
nyilvánulása beteg ápoló intézményünk­
nek a megteremtése is, melynek nem­
csak a gondolata, hanem a kivitel 
nehéz és rá nézve anyagi áldozatok; 
kai járó munkája is az ő nevéhez 
fűződik. Az ő neve és érdeme van 
megörökítve jótékony egyesületünk 
történetében is, mely évenkint gazdag 
ajándékokkal megrakott karácsonyfát

Ernő dr.
1 rend lovagja.
állít a szegény gyermekek szamára. 
Nála a jótékonyság, a kulturális és 
nemes emberbaráti intézmények párt­
fogasa, a jónak, szépnek és nemes­
nek felkarolása nem érdem keresés, 
nem elismerés hajhászás, hanem fenn 
költ puritán lelkűidének természetes 
megnyilatkozása.

Ez jellemzi őt, mint embert és 
mint egyházának hii fiát is. Az utol­
só három évtized alatt nem fordul 
elő egyházi és kath. társadalmi éh­
tünkben nevezetesebb esemény, mely­
ből ő a részét derekasan ki ne vette 
volna. Akár mint választmányi tag, 
akár mint az egyházi dalárda ügy 
buzgó elnöke, akar mint főgondnok 
helyettes mindig lelkes odaadással, 
nemes ambícióval szolgálta és szob 
gálja egyháza ügyeit. Ezért érte őt 
és méltán egyházi részről is pápai 
kitüntetés, amely a Pro Ecclesia és 
Pontifica arany érdemkeresztet tűzte
a mellére.

S most, midőn a legfelsőbb ki­
rályi kegyben a társadalmi és közjó; 
tékonyság terén szerzett érdemek 
méltó elismerését, az igazi polgári 
erények nonorálását látjuk, kész öröm­
mel fonunk mi is koszorút az elismer 
rés virágaiból s nyújtjuk át neki mint 
igaz tiszteletünknek jelvényét azzal a 
jó kívánsággal, hogy adja Isten, hogy 
áldásos tevékenységét még sokáig, 
sokáig folytathassa.

Szilánkok
Gazdasági

fordulat.
A gazdasági élet intézői, a kar; 

tellek igazgatói, az óriási összekötte­
tésekkel rendelkező részvénytársaság 
elnökök és vezértitkárok ültek össze 
hogy a gazdasági helyzetnek a rossz 
oldalait magukról elhárítsák és köny- 
nyitsenek magukon. A német államok, 
tartományok ezen hatalmas akciója a 
német ipar nevét a határon, sőt Euró; 
pa határain is túl viszik. A higiénikus 
ipari érdekszálak tulajdonosai mond; 
ják majd ki a vétót, az utolsó szót, 
amelynek a hatását, eredményeit 
minden ország ipara fogja érezni. A 
német ipar hatását talán csak az Egye­
sült Államok ipara fogja legkevésbé, 
érezni. Az ipart vezető férfiak, a gaz­
dasági életet szabályozó kiigazodások 
a német ipari kongresszus határozatai 
után fognak igazodni.

AZ OLASZ TÖRÖK HÁBORÚ.

Már hét hónapja küzd két nép 
vagy nem is jól mondtam, inkább a 
politika urai egymással. Csakhogy ők, 
akik uralkodnak a verőfényes, olasz 
kék ég alatt, vagy a Dardanellák part; 
ján elhúzódó hüs ligetek összehajló 
fái alatt, egymástól távol, újságok mel­
lett tárgyalják és veszekednek, tanács; 
koznak a háború felöl. Afrika partja­
in, a török szigeteken pedig halálhör- 
gés közt, embervértócsákhan fetreng 
ezer meg ezer ember, akiknek a há­
ború nem kell, akik háború nélkül 
nagyon nyugodtan éhek volna. Mégis

Tellmonn Béla Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által ízlésesen B
előállított honi szövetekből ®

u li Subákat. 1
angol női felöltök és kosztumek ■

készítése.
Ferenc-József-tér és Upilfsarokház Serg-féle posztőüzlet l.emelet. vidéki mcgrendelésekct_feleaJahnuM^joil
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velük csinálják meg a háborút. így 
van ez azomban. amelyen mi változ
tatni nem tudunk.

Ez a háború már sok emberéletet 
és rengeteg pénzt követel* mind két 
országtól. Az olasz török nép legerő­
teljesebb fiatalsága maradt ott a mé­
szárlások helyén. A legértékesebb em­
ber vér festi pirosra Afrika feltikkadt 
homoktengerét és a földközi tenger 
vizét.

A háború eddig 8000 ember vé= 
ribe és 57<> millió lírába került az 
olasz nemzetnek. A töröknek majd­
nem ugyanennyibe.

Íme ennyi pusztulás ! Ilyen po= 
csékolás a XX. században. És mi ez­
után is hirdetjük a XX. század mű­
veltségét és modern felvilágoso- 
dottságát.

A kereszlénvszociálisták küzdenek a 
keresztény munkásságnak a szociáldemok­
rata járom alól való felszabadításáért.

Schwimmer Róza könyve,
Charlotte orkius Gilmann: A „nő

gazdasági helyzete“ című munkáját Ivfor- 
ditotta Bédi Schwimmer Róz lia. Az a 
Schwimmer Róza, aki egy p ár héttel eze 
lőtt a városi tanács teremben tartott beszé­
det a nők választójogáról. Mikor pedig nem 
beszél a választójogról, akkor a szahadsze: 
relémről éa szabadházasságról szokott be­
szédet mondani. Fejezetenként szokt:; el­
mondani a lefordított könyv tartalmát. Az a 
közönség tnég jól jár, amelynek csak egy- 
egy fejezetet magyaráz el, ahol azonban az 
egészei, . . 278 oldalt beszél • - • .
das ist zum hin werden.

Amely városban először megjelenik, 
ott a választójogról beszél, ahol másod­

szor, sőt harmadszor megjelenik, ott a sze­
relemről, szabadszerelemről, házasságról, 
érdekházasságról prostitúcióról szabadkő= 
műves világításba állítva. Mindig ugyanazt 
mondja el, amit Gillmann könyvében meg­
talált.

A feministák budapesti egyesülete je= 
leütésében mondja, hogy Brassóban a he­
tekben fogják megindítani a feminista moz­
galmat. Hát csak jöjjenek. Tárt karokkal 
várjuk ezeket a nő „apostolokat.“ Azonban 
mig megérkeznek, segítjük a talajt “megdol­
gozni" és egy pár idézettel fogunk szolgálni 
a Rózália könyvéből, hogy miképpen gon­
dolkodik a keresztényházasságról, a vallá 
sós nőről és még sok mindenféléről.

Vértanuk
temetése.

A budapesti sajtó hasábokban s:ámol 
be a vasárnapon eltemetett 3 agyonlőtt 
munkás és egy iskolásgyermek temetéséről. 
Hatalmas néptömeg vett részt e temetésen. 
Könnyekig megható lehetett a 4 ártatlanul 
megölt ember koporsója előtt lefolyt ese­
mény. A szociáldemokraták ezernyi és ezer­
nyi tömegben állták körül a koporsót. Egy 
csomó képviselő is jelen volt.

Horvát Emil rel. hitoktató búcsúztatta 
kis tanítványát Rosta Gyulát. Mély hálást 
keltő beszédjét így fejezte be a szociálde­
mokraták előtt:

— Talán azért volt szükség, te kis 
ártatlan vértanú, a te halálodra, hogy a tár­
sadalom. amely a gyönge útmutatások iránt 
érzéketlen, a kis tested hulló vércseppjei 
nyomán azon keresztül induljon el végre 
a nagy igazság felé, amelyet Jézus Krisztus 
tanított s amelyet az emberek mindig el­
vesztenek a szemük elől: megértsék egy= 
mást és szeressék egymást az emberek.

Erdélyi áradás.
4 falu víz alatt.

Marosvásárhelyről táviratozzák nekünk, 
hogy ma reggelre Várhegy. Udvarfalva, 
Szentanna, és Nagyernye, községek teljesen 
viz alá kerültek Egész Maros mente viz 
alá került. A katonaság a hatóságok fejeivel 
végzi a mentési munkálatokat. Sok ember 
is belepusztult és rengeteg vagyon veszett 
oda.

: : Legsikesebb :
egyenruhák

Lengyel Gyula
egyenruha üzletében készíttetnek
Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomát nyert. —
(103.)

JELLEMEN pERENCZ

KOVÁCS ISTVÁN
cipész

Crna-uca 5. sz. zz

: —: gyógyszertára : —:
a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja, kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel biró :
Venus creme ... 1 tégely —.80 till.
Vénus szappan ... 1 darab —.60 fill.
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Petroline hajszesz . . 1 üveg 12.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

Fotos és homályos
tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
Berkó Illésnél

Weisz-Mihäly-u. 19. Ugyanott egy rövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.

A két angyal
A két angyal. Alig pár napja, hogy 

Wild Róbert helybeli csendörörmester el= 
veszítette feleségét és 3 gyermekét, a teg­
napi napon újból 2 gyermekét egyszerre 
helyezte el nagy részvét mellett örök nyu­
galomra, a 9 éves Arankát és a 6 éves 
Róbertét. A sírnál a pap, aki Arankának 
egyúttal hitoktatója is volt, megható sza­
vakkal búcsúztatta el a két kis angyalt meg­
tört szivii atyjuktól, nagyszüleitől, tanítóitól, 
és osztálytársaitól, mire Arankának egyik 
volt osztálytársa szintén egy pár búcsúszót 
mondott. A jó Istennek — mondá — an­
gyalka kellett s azért hívta el magához Aran­
kát. Oly nagy volt a részvét, hogy a kö­
zönség hangos zokogásban töri ki s egyet­
len egy szív sem maradt érintetlenül, egy 
szem sem könny nélkül. Most ott nyug­
szik a két kis angyal közös sírban nem 
messze édesanyjuktól és 3 testvérétől és 
mig testük csendes álomban nyugodva vár­
ja a feltámadás nagy napját, addig tiszta 
lelkűk fent az égben az angyalok társasá­
gában az édes anyjuk és 3 testvérük leiké­
vel egyetemben forró imában kéri Istent, 
hogy gyógyítsa meg a lelki fájdalomban 
megtört atyai szivet és hogy a jó atya ke­
resztény türelemmel és megadással fogadja 
az isteni gondviselés bölcs végzését.

öntudatos katholikus vagy!
Miért nem iratkozol be a Népszö­

vetségbe?
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nyerges es szíjgyártó.

BRASSÓ, Cérna-utca i.
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Uzletáthelyezés.

Van szerencsém vevőimet és a nagyérdemű közönséget értesítem 
hogy az üzletemet Kapu-utca 31 szám alól Cérna-utca szj 
áthelyezem. Kérem az eddigi előlegezett bizalmat ul üzletem 

— iránt is fentartani. — —
A legpontosabb kivitel nagyon szolid árak mellett te 

lelősséget vállal. Teljes ti^eJetteU
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„Vállalal-e az egyház!“
Felelet a Brt Hírlapnak hírek.

Ezt a kérdést veti fel az „Arbeiter 
Zeitung" azon alkalomból kifolyólag, hogy 
az országos munkásbiztosi tó társulat fel- 
szó'itotta a katli. plébánosokat, (?) hogy 
scgédlelkészeikei, sekrestyéseiket, harango- 
zóikat bi/tositsák betegség esetére. Így ol­
vassuk a Biassói Hírlap ünnepi számában, 
ez utóbbi lapnak következő jóakaratu hely­
reigazításával : a segédlelkészeket lehet a 
szellemi munkások közé sorozni. (De csak 
lehet?) E felszólítás a pöspöki kart is gon­
dolkodóba ejtette volna ? Csodálatos ősz- ; 
szehalmozódása a tájékozatlanságoknak. 
Ha az ember nem látná, nem is hinné. Az 
ember nem tudja nevessen-e, vagy sajnál­
kozzék. Ha nem Brassóban Íródott volna 
e hir, hanem valahol a sötét Afrika vadon- | 
jaiban, a kérdésre : „Vállalatié az egyház“ 
Így felelnénk: Igen kérem, még pedig na­
gyon nemes vállalat.

Elvállal mindenféle gondolkodású lel­
keket, legyenek azok tudatlanok, vagy rossz 
akaratunk, még pedig azért, hogy nemesed 
ké, igazakká, alakítsa át. De bizonyos ellen 
értékeket követel. Így követeli az ésszerű 
hitet,"az isteni parancsok megtartását s mind­
azon eszközök használatát, melyeket a he- 
lyi és időbeli körülmények megkívánnak.

Előnyben részesülnek gyermekek, kiknek 
lelki szemeit még a bűnök hályogja be 
nem vonta.

Elvállal mindennemű felvilágosítást 
vallási ügyekben, még pedig mint a mesz- 
szinai eset mutatja, teljesen megbízhatóan, 
nem úgy, mint a szabadkőművesség. E vál­
lalatra bátran bízhatjuk úgy önmagunkat, 
mint összes érdekeinket. Nem kell félnünk, 
hogy megbukik', mert maga Jézus mondotta, 
hogy a’ egyházon a pokol kapui nem fognak 
erőt venni. Be tehát csak bátran a kath. 
egyházba, de eltelve az igazság keresésé­
nek és követésének őszinte vágyától. Eny- 
nyit a címre.

Ami pedig ezen szavakat illeti: a se» 
gédlelkészeket még a szellemi munkások 
közö lehet sorozni azt feleljük : nemcsak 
lehet sorozni, de valósággal azok, még 
pedig a j avá b ó 1. De legyen nyugodt a 
Br. H. ők a papi nyugdíj intézet tagjai. A 
sekrestyések, harangozók, temetősök pedig 
a rokkantak egyesületébe mind be vannak 
Írva. Jövőben, ha ilyen nehéz problémák 
előtt áll a Br. H., legyen bizalommal a 
Brassói Ujlap iránt, ez szívesen ad felvi­
lágosítást.

1912.
május
30.
Csüt.

Róm. kath. A sz. Jobb felt. 
Protestáns Nándor 
Gór. k. Andr. Jun. ápr. 17 
Nap kél 4 ó. 10, ny. 7 ó. 46.

Táviratok
Bpest máj. 29.

Az ellenzéki blokk létrehozása iránti- 
tárgyalások befejezve még nincsenek. A- 
mint hírlik még messze van a megegyezés 
az ellenzéki pártok vezetői között, mert ku 
lonösen a választójogra vonatkozólag na= 
gyök az ellentétek az ellenzéki vezérferfiak- 
nál. Különösen Justh és Kossuth véleménye 
között nagyok a külömbségek, amelyeket 
alig tud az értekezlet elsimítani. Különben 
a helyzet oly feszült, hogy gyors megob 
dásra van kilátás. A többség erre elvan 
határozva.

Az ellenzéki pártokban az a hangulat, 
hogy ha a kormány magáévá teszi az ellenzék 
választójogi reform tervét, akkor a véderő­
törvény fölötti vita egész rövid lesz, ha. 
azonban a kormány mindent visszautasít 
úgy a leghevesebb és a legkitartóbb obs- 
trukcióra határozza el magát az ellenzék.

lsmay ma a képviselőház indítvány- 
könyvébe azt az indítványt jegyezte be, 
hogy minden képviselő, a fizetéséből 100 
koronát ajánljon fel az utcai harcokban eb 
esett hátramaradottak árváinak a segélyezé-

Sére‘ a budapesti sajtó ismét vezércikkek­

ben foglalkozik az ellenzék tárgyalásaival. 
Kevés reményt fűz általában a sajtó a tár­
gyalásokhoz. A „Budapesti Hírlap" vezér­
cikkben erősen támadja Justh Gyulát, aki 
ismét diktátorként lép fel. A „Népszava 
követeli az összes megindított vizsgálatok 
befejezését, máskülönben szerinte — 
nyugalom nem lesz. Egy pár kormánypárti

lap szerint az ellenzék szövetkezése, inkább 
Tisza elnöksége ellen irányul, mint a vá­
lasztójog kiküzdéséért.

H képviselőház.
A képviselőházban korán megjelent 

Tisza István és utasította a jelenlevő rend­
őrséget, hogy kutassák ki a házat és kör­
nyékét, nincsene bomba, vagy robbanó 
anyag valahol. A rendőrség azonban több 
órai keresés után sem talált semmit.

Személyi hir. Meisel József apátple- 
bános Zsigmondházára utazott. Több na­
pot tölt ott.

Harcászati gyakorlat. A 2. gy. ez­
red junius 14-15-én harcászati gyakorlatot 
tart a Pojánában,

Kerf Szoc. Egyesület választmánya 
csütörtökön este 8 órakor fontos ügyekben
ülést tart. • .

A Népszövetség vezetősége folyó hó
30-án, csütörtökön este 8 órakor a rajzte­
remben választmányi ütést tart. A gyűlés 
tárgyát a népszövetségi kör és a májálts 
kérdésének a megbeszélése képezi. A tárgy 
fontossága megkívánja, hogy mindnyájan 
jelenjünk meg.

Választójogi nő világszövetség
szeptemberben tartja kongresszusát Buda­
pesten. Erre az alkalomra nagyon sokan 
jelentették már be részvételüket az egész 
világról. Legutóbb két hindu és 3 budd­
hista nő is bejelentette megérkezését. Ame­
rika minden állama képviselve lesz-Mcsoda 
bábeli nyelvzavar lesz ebből

Főispánu-k látogatása az ipari 
szakiskolában. Folyó hó 28-án Gróf Mi­
kes Zsigmond vármegyénk főispánja a hely­
beli állami faipari szakiskolát meglátogatta. 
Nagy érdeklődéssel tekintette meg az inté­
zet műhelyeit, a munkában levő és teljesen 
kész bútordarabokat. A látottak feleli teljes 
megelégedését fejezte ki: Az intézetben fő 
ispánunkat Dózsa János az intézet igazgató 
Ía kalauzolta, ki a főispán Ígéretét bírja, 
hogy a szakiskola iránt eddig tanúsított ér 
deklődését és figyelmét a jövőben is meg­
tartja.

Fe ei >s werkest: Dr. Költie KárolyT
Főszerkesztő: FrUhvirth Mátyás.

Kiadja A Brassói Népszövetségi Takarék 
és Hitelszövetkezet.

Az ülést Tisza István elnök i/2l 1 óra» 
kor megnyitja. A képviselői padok tömve 
vannak, úgyszintén a karzatok is. Az elnök, 
előterjesztések közt felolvastak Rohonyt le­
velét is, aki mandátumáról lemondott.

Az inditványkőnyvbe Barabás L be­
jegyezte az indítványt, hogy Tisza választása 
érvénytelennek nyilvánittassék.

Tisza tárgytalannak jelentette ki ezt az 
indítványt, mert Írásban nem terjesztették 
be az elnökséghez. Bikády, Polóny. és 
Eitner megkövették a házat.

Kovácsot engedetlenség címén újabb 
3 napra zárták ki az ülésekről.

Majd folytatták a véderőtörvényjavas» 
lat tárgyalását, amelyet novemberben szaki» 
toltak meg. Az első szónok volt-jTba y Fe­
renc, aki szakszerűen szólt a javaslathoz. Az 
ülés folyik.

--- és mieisxowciNc*«».

az ütés megnyitása
FAZEKAS ANDRÁS

FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 21

<

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500.

..................................... ...

Kosa Albert
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek. 
Brassó, Welz-Mlhály-utca 6 ám.



Nagyrabecsült vevőimhez tisztelettel értesi- 
tem, hogy tanulmányutamról visszatértem 

6 heti távollétemet elméleti és gyakorlati _ 
szakismereteim gyarapítására használtam fel.B

Világhírű „Le Grand Chic“ módszer szerint a legkiválóbbat nyújthatom. I 
Miért továbbra is becses pártfogást kérek és maradtam teljes tisztelettel ■

GERGELY SÁNDOR nöl.divatterme, Lensor 28. |j

ÉRTESÍTÉSI

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos

- — raktár kész teke-asztalokban.
Brassó, Vasút utca 8.

Ásványvíz! ! Újdonság!!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy a zajzoui «Béla forrás» jód 
láttáiméi vizét forgalomba hoztam, mely minden 
gyógyszertár, drogéria, kávéház, vendégló és 
egyes kereskedésben kapható lesz.

Ezen ásványvíz kitűnő gyógyhatásáról 
Mankó Vilmos dr. országos vegyelemz.fi, mint 
Hantz Mihály dr. vm. ffiorvos urak akkep nyi­
latkoztak, hogy a zajzoni »Béla forrás« vize kü­
lönösen ajánlható; anyagcserezavarásnál, minfi 
vérszegénység, vérbajok, gümőkor, továbbá 
érelmeszesedés ellen a légző és emésztő szer­
vek hurutos megbetegesedéseinél, csúzos és 
kösz vény es bajok, valamint vesebántalmaknál.

Figyelemre méltó jódtartalmánál lógva 
fökép gyermekeknek és serdülőknek.

Borral keverve kellemes tiditfi ital gya­
nánt szolgál.

Tekintettel Zajzonnak Brassóhoz való kö­
zelségére, azon kellemes helyzetben vagvok, hogy 
a »Béla« gyógyásványvizet 10 üvegenkint a) 10 
fillérrel házhoz szállíthatom.

Megrendelések még aznap eszközöltetnek
Központi raktár és kútkezelőség: Brassó, 

Tehénpiac 3. Telephon; 469.
Teljes tisztelettel:

SCHUSTER LAJOS
ásványvíz kezelő.

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-U. 3. SZ.) kitűnő

BOROK
kaphatók. — Eli mert jó konyha!

Beer Gustáv
nőbszabó
Brassó, Kórház-utca 33

BRASSOVIA-szbrp-
BRASSOVIA megvéd, erősít, táplál lesoványodott erőt­

len testet, tulerőltetett idegeket, ellent-! 1- 
lóvá teszi, uj vért képez, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredények ruganyosságát 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desétől megóv, attól megszabadít.

BRASSOVIA kitűnő befolyású iszákosságnál, kártyajá­
tékszenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél szerzett idegességnél. A megtá­
mad idegreneszert erősiti, helyrehozza a 
gyötrő álmatlanságot, az ingerlékenységet, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való beszélést, félrebeszélést (deliriumot) 
megszünteti.

BRASSOVIA kitűnő étvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu iölböiögés, gyomor­
hév, aranyeresbaj, nemi györgeség (im­
potencia) gyorsan ki küszöbölted k;gyomor-, 
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orrnválkhártya 
megtámadása a veszedelmes bacilusok, 
belchatolása által lehetetlenné .tétetik kel­
lemes ízű ! csecsemő is veszi. Árialmatlan 
tartalmú.

Kapható Brassóban: H. de BENKNFR-nél \ őröskut-u. 11.
és Petoclla-u. 22. sz. 1 üveg ára helvhon - K.. falura hér-
mentesitve 2'40 K., külföldre 3-40 K. Belföldi megrendelésnél

Markó István
férfi-divatterme

Brassó

Uj-u. i.
Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 

divat szerint olcsó árakban.
Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 

nagy választékban.
Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­

fogását.
Tisztelettel

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

o Iparegyleti’ vendéglő rro-C és kerthelyiség o
Brassó, 3O*

Rexső-kőrut X*o1
03

Kőbányai ««ivari sör. 3

ZT-4—* A púnk. Cnrepek atkaímá t al m
CG
F

dupla maláta sör is csapoitatik.
H=

Soh’sem fog mást használni, ha csak egyetlen egyszer 
megpróbálta a belügyminist. rendeletnek min­
denben megfelelő legújabb

Dr. KENYERES-féle mentholos

Sósborszeszt
Kapható az ország minden előkelő 
kereskedésében, ahol még nem, dl. 
o o rekt (postán is) a gyérből, o o
Az új fehér, a régi minőség zöld üveg
Az Orsz. közegészségügyi és Igazságügyi tanács tagja 
Dr. Oenerstch udv. tan. és bpesli. egyel, orvos­

tanár ő Mélts. állal ajánlva.

Nagy üveg 2 K., közép üveg 1 K., 
kis üveg 40 fill., próbaüveg 34 fill.

Silány utánzatoktól csak az véd meg,
ha határozottan 

Dr. Kenyeres-léiét kérünk.

Kenyeres Károly, Brassó.
Cs. és klr. orsz. szab. szeszlinomitó, cocnak. rum és 
llqueur-gyár, Erdélyi szeszkülönlegesscgek és a Dr. Ke­
nyeres, orvos-íélc gyógy-coceac, gyógyfükeserű-llquer és 

sósborszcsz-gyára Alaplttatott 1865.

BARTHELM1E GYÖRGY
- -----Braó, Kapu utca 41

— —

Varró-,számaló-, összeadó-, diktá’’ , 
villany- és phizikai szerek, irodaié es különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raklán

írógép-iskola.
Telefon 380. Telefon 380

iil

u ■■

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására álltái 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy íogadó-terem. Fürdők ■ 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény E 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erke y 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmé berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. |dszoszoba. 
Páholy Elegáns éttermek es szeparek. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lat- 
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem­

zetközi-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató
EKE

nmmummurn
Országos iparegyesület állal kitüntetett
: : nagy ezüst éremmel : :

1 Krisztián József «s«*
keresztény katholikus cég.

: — : A pécsi főszékesegyház és ; —
. — : számtalan plébánia szállítója. : —

Alapitatott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs.
FSUzlet: Szigeti ország-ut 3. 

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánljaéa Főtisztelendő papság 
figyelni be preparált, füstnél; 
: —: küli méhviaszgyertyáit. : —:

u
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Hentschel Brassó.
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